



建业老板胡葆森从后台走向前台 展望建业前景

“别怕三连败，这在预料之中”

今年的目标就是保级
5年之后让球队具备争冠军的实力

适应中超 至少两年

年初的时候我们就对球队的前景进行过展望，将球队所面临的情况分为几个阶段，第一个阶段前3场比赛接连对阵京沪鲁三强，我们挺过来了，后来还战胜了大连实德。但在胜了大连实德之后，我认为第二个困难阶段就要来了，毕竟中超没有弱队，和实力相对较弱的对手打比赛也一样很难占到便宜。其实别说是三连败，就算是三连胜，也不能说明我们是支强队，所以目前的情况在我们预料之中。

进入中超之后，我们面对的是一个新的竞争环境。在冲超成功之后，我就说过，要适应中超至少需要两年的时间。在球队方面，我们的队员绝大多数都没有打过中超，门文峰也是第一次以主教练身份带队打中超，他们对于中超的节奏、比赛环境同样需要一个适应过程。

寻找欧洲 合作伙伴

我们接下来会不断从主业上往俱乐部输送人才和管理经验，并把主业上的一些做法移植过来。

在三连败之后，作为老板的胡葆森终于走上前台，不过和一年多前张宇出任董事长之后随即就对俱乐部和球队进行大刀阔斧改革不同，他的这次“出山”并不是担任“救火队长”，更重要的是要表明一种态度：建业集团搞足球的决心不会改变，坚持理性投资的理念同样不会改变。

晚报记者 郭韬略/文 白韬/图(资料图片)

我计划和一家欧洲高水平的职业俱乐部结成战略合作伙伴关系，这件事做成了，就可以不断派出青少年球员去接受锻炼，同时引进外援的问题也迎刃而解。试想，如果我们队中的4名外援都来自同一家俱乐部，那么外援之间的沟通和与球队的磨合就容易得多。当然，这样做并不是说一定要绕开经纪人，也可以通过经纪人来做这件事。

不烧钱 坚持理性投资

外界一直都在质疑我们的投入太少，但很多人都是单纯从球队在场上的表现这一点来看的，而不了解更多的情况。比如大家都知道一线队现在排名倒数第三，但恐怕很少人知道我们一共拥有4支球队，每支球队都需

要投入。包括基地、梯队已经一线队的投入在内，我们今年的整个投入预算在3500万元左右，控制好的话，会在3500万元之内，控制不好恐怕要达到3700万元。今年俱乐部的经营情况还算不错，这种情况下，建业集团仍要贴补2000万元左右。这个数目对于任何一个民营企业来讲都不是轻易能做到的。

球队取得好成绩，是综合实力的比拼，这与经验、管理、圈内的人脉关系等都有关系，并不是一个简单的投入关系。朱骏算是有钱的吧？他对俱乐部的投入也不可谓不多，但是效果呢？所以单纯地谈投入不见得有意义、有价值。

我们需要时间去探寻职业足球的运动发展规律，去逐渐完成和强化俱乐部自身的造血功能，而不是

烧钱。

10年后 俱乐部会更好

做俱乐部和做企业一样，首先要给自己定好位，然后制定长期的战略规划和具体的计划，最后是具体地去执行。

我做建业俱乐部的长期目标是把它打造成河南的一个区域性文化名片，远的不说，最近5年的目标是要球队具备夺冠实力。这并不说一定要拿冠军，今年中超具备夺冠实力的至少有5支，5年之后，我们应该能进入前5名。而具体到近期的计划，今年的目标很简单，就是保级。

现在中超俱乐部的生存状态大致可以分为4种：一种是背靠大型国企，不愁造血功能；一种是中超“老江湖”，生存不是问题；一种是经济状况窘迫，整日拆东墙补西墙；最后一种就是像我们和浙江绿城这样的俱乐部，都是民营企业在维持，长期依靠自身能力生存。同时不断地寻找职业足球的发展规律，不断去完善俱乐部的造血功能。如果长远看，我看好像我们这样的俱乐部，10年之后，我们这样的俱乐部会更好。

他走了，总结一下

张宇用一个玩笑比喻自己的董事长经历

“我算什么董事长，董事长是需要出钱的，胡总才是正经的董事长。就像打麻将，胡总要上厕所，我就坐下来替他打一会儿，现在他回来了，我总不能老坐下去啊，何况我现在手气也不好。”

张宇变身为高级顾问

从昨天开始，张宇的身份已经从建业俱乐部董事长变成了“高级顾问”。在辞去了建业俱乐部的职务之后，张宇更愿意以一个体验生活的作家来看待建业集团和俱乐部。

“我当初是抱着体验生活的态度来到建业集团，没想到胡总对我是‘盲目信任’，先是让我干了两年负责销售的副总裁，又干了一年多俱乐部董事长。这几年我对建业这个企业也有了更深的了解，一个民营企业从起步初期就背负了河南足球发展的责任，一干就是10多年，单单这一点，就足够让人肃然起敬。”张宇说。

对于自己的辞职，张宇说：“原本去年冲超之后就准备辞职的，但年初俱乐部的情况有些乱，就接着干了，计划干到今年年底。但目前这种情况，确实和我的管理能力有关，需要有人出来承担责任，所以就主动提出辞职了。我也代表俱乐部、代表教练组和队员，向媒体、向球迷道歉。”



剩下任务就是写书

张宇用了一个玩笑来比喻自己的这段董事长经历：“我算什么董事长，董事长是需要出钱的，胡总才是正经的董事长。就像打麻将，胡总要上厕所，我就坐下来替他打一会儿，现在他回来了，我总不能老坐下去啊，何况我现在手气也不好。”

同时张宇很“得意”自己的辞职把老胡“逼”了出来：“他现在亲自抓足球，对河南足球可以说是一件幸事，建业俱乐部一定会越来越好。”

离开了建业俱乐部之后，张宇一直计划写的书也要付诸实施了：“好几年都没写字儿了，快成文盲了。冲超成功之后，胡总把中牟基地里的一栋别墅奖给了我，我将来就要在那里写书，一本是关于房地产的，一本是关于足球的，争取尽快写好。”

在被记者要求简单总结自己进入足球圈的得失和现在感受时，张宇说：“我是误打误撞进了足球圈。这一年多的时间可以说问心无愧，我和教练员、和队员都有着很深的感情，我很爱他们，希望他们今后能更好地工作，希望河南足球能继续健康发展。”

体坛快讯

世乒赛：前夜昨晨，萨格勒布世乒赛各单项比赛全面展开正赛首轮。中国队员全部过关，奥地利选手施拉格在首轮爆冷遭到淘汰。

NBA西部决赛：马刺队105:96战胜爵士队，从而以2:0领先。

亚冠：鲁能0:3不敌城南一和，痛失小组出线权。

先驱音响
源于美国 since 1964
家庭影院调换升级
活动进行中……电话：66354007

国际先进技术
不开刀
安全快捷治疗

静脉曲张
——血管腔内激光治疗

下肢静脉曲张，俗称“筋疙瘩”，早期下肢静脉曲张蜿蜒，迂曲怒张。走路时下肢酸胀困乏。若不及时治疗，则进一步发展为皮肤变黑、瘙痒及溃烂，严重者导致坏疽截肢。

我院独家引进最新进口静脉曲张激光治疗系统，采用血管腔内激光治疗，可一次性治疗下肢静脉曲张，使腿上“蚯蚓”立即消失。具有不开刀、不住院、不留疤、光到病除的特点，安全可靠，随治随走。

咨询电话：0371-67666980 地址：郑州市桐柏路226号（与陇海路交叉口）郑州中原医院，火车站乘201、210路，市内乘216、99、55、203路到中原医院下车即到

疣病疱疹特诊

华康医院率先引进HPV、HSV离子活性药，病灶种植，中西医结合排毒，诱发体内特异抗体，专治顽固性、复发性泌尿疣、疱疹等生殖泌尿性疾病，防复发！

电话：0371-66303303

乘206、64、89路车到城东路与凤凰路口华康医院站下车即到

不开刀
鞘膜积液

就诊专线：0371-66335016

不开刀

我院率先采用微创介入疝修补术，利用高分子生物蛋白快速修复疝孔。专业治疗各种疝气，不开刀、不住院，当场见效、随治随走。发短信卡！

针罐奇穴专治久治不愈的
气管炎 哮喘

首次免费 一次见效 愈后不复发

郑州华康医院引进“京城一绝”国家级治疗哮喘新技术，该技术以祖国医学的经络及脏腑辨证为基础，采用针罐奇穴、中药系列，防治气管炎、哮喘、肺气肿、支气管扩张，不但能迅速解除咳嗽的症状，而且能调整体内免疫功能，改善肺通气功能，从根本上消除慢性炎症反应和高气管反应，三个疗程治愈。专家热线：0371-66087697

乘206、64、89路车到城东路与凤凰路口华康医院站下车即到